

# 聊城市区民用天然气价格拟调整

第一档每立方米涨0.33元,年用气量调整为240(含)立方米以下

本报聊城7月16日讯(记者 李军) 为认真贯彻落实国家和省关于天然气价格改革的部署要求,规范政府制定价格行为,提高政府价格决策的民主性、科学性和透明度,7月15日,聊城市召开了市区居民用管道天然气价格改革听证会。本次听证会就制定市区居民用管道天然气配气价格、调整市区居民用管道天然气销售价格、完善居民用管道天然气价格上下游联动机制进行听证。

管道天然气配气价格实行政府定价听证会上,共有23名参会代表对制定市区管道天然气配气价格及相关价格改革方案的必要性、可行性、合理性进行论证,从不同角度发表了意见和建议,为政府决策提供了有益参考。

据聊城市发改委相关工作人员介绍,管道天然气配气价格是指燃气企业在经营范围内通过公共燃气管网系统向用户提供燃气配气服务的价格,通俗的说,管道天然气销售价格=企业购气价格+配气价格。按照国家和省有关规定,配气价格按照“准许成本加合理收益”的原则,通过核定城镇管道燃气经营企业的准许成本,监管准许收益,依据成本监审有关规定,市发展改革委核定市区天然气经营企业2015—2017近三年管网



聊城召开市区居民用管道天然气价格改革听证会。

配气平均单位定价成本。

按国家和山东省的要求,市区居民用管道天然气终端销售价格为城市门站价格+配气价格,聊城市区居民用天然气销售价格应为2.58元/立方米,考虑聊城市实际情况,拟定聊城市城区居民用管道天然气第一档销售价格由2.1元/立方米调整为2.43元/立方米,居民阶梯气价仍按原政策1:1.2:1.5的比例分级递增。另外,为完善阶梯气价制度,分档气量也拟定进行调整,第一档年用气量由原来的300(含)立方米以下调整为240(含)立方米以下,第二档年用气量由300—960(含)立方米调整为240—360(含)立方米,第三档年用气量由960

立方米以上调整为360立方米以上。

为减轻壁挂炉采暖用户的采暖负担,针对非集中供热的天然气独立取暖用户,扩大第一阶梯气量,拟定该类用户的第一阶梯气量由不超过300立方米调整为不超过900立方米、第二阶梯气量由300—960(含)立方米调整为900—1400(含)立方米、第三阶梯气量调整为1400立方米以上。

保障低收入群体生活。为保证低收入群体基本生活用气不受调价影响,持有城乡最低生活保障证、特困证及五保户的居民家庭,一档用气价格由现行每立方米1.8元调整为2.05元,比正常居民用气少调整0.08元/立方米。

## 完善聊城市区居民用气价格上下游联动机制

为规范居民用管道天然气价格管理,建立反映市场变化的价格动态调整机制,促进聊城市燃气行业健康发展,制定聊城市区居民天然气价格上下联动办法。适用范围为东昌府区、江北水城旅游度假区、高新区、开发区居民用天然气销售价格。

上游居民用管道天然气站价格调整时,其下游销售价格作相应同向调整。当城市门站价格变动幅度达到或超过8%时,启动居民管道天然气销售价格上下游联动程序,其联动次数原则上一年不超过一次。

参会代表充分表达了所代表的社会各界意见。参加听

证会的代表们表示,此次市发改委组织的听证组织程序严谨,对成本核算是客观的,数据调研是充分的,方案充分考虑了民生影响,理解和肯定了燃气企业在提供服务、安全保障、资源保障所作出的付出。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军

## 开发区召开创建省级食品安全城市新闻发布会

## 聚焦重点环节建智慧监管平台

本报聊城7月16日讯(记者 张超 通讯员 张同耀 韩小风 宋汝华) 16日上午,聊城经济技术开发区召开创建省级食品安全城市新闻发布会,开发区食安办副主任、市场监管局主任科员郎建军介绍了今年开发区推进省级食品安全城市创建工作有关情况。开发区新闻发言人、宣传办主任姚振华主持发布会。

今年以来,开发区深入贯彻落实市委、市政府关于创建省级食品安全城市的部署要求,围绕创建标准,完善体制机制,将食品安全进行“四纳入”,即纳入重要议事日程、纳入政府工作报告、纳入区级财政预算、纳入考核指标体系,确保创建工作与全区经济社会发展中心工作同安排、同部署、同考核。

开发区坚持把基层监管所标准化建设作为创城提升食品监管能力的重要抓手,在人、财、物方面给予有力保障,切实夯实食品监管的基层基础。投入500余万元购置“十个一”标准设备、推进智慧监管平台建设工程、开展食品安全宣传等,有效保障了创城工作的开展。

同时,开发区聚焦餐饮服务、药品零售环节侵害群众利益突出问题、保健食品虚假宣传问题及特种设备监管等重点环节,投资建设了智慧监管平台,该平台包括阳光餐饮平台、药品、保健食品监管平台、特种设备监管平台,全面推行信息化、标准化、网格化、痕迹化“四化”管理,建立健全食品药品监管长效机制,切实提升人民群众消费的安全感、获得感、幸福感。目前,智慧

监管平台建设第一期预计安装单位600家,二期安装400家。

开发区坚持问题导向,突出重点区域、重点品种、重点项目,提高对高风险食品、低合格率食品及消费量大的食品的抽检频次。今年计划开展食品(含食用农产品)抽检700批次,目前已完成500批次,抽检483批次合格,抽检合格率为96.6%,其中16家单位的17批次不合格,移交公安分局案件1宗,立案调查16宗。

下一步,开发区将创新思路,攻坚克难,稳步推进创建工作。继续推进智慧监管平台应用。坚持问题导向、结果导向,抓整改,促进食安城创建有效推进。强化督导调度,聘请第三方每月进行督导考核,确保创建工作顺利推进。

## 开发区:加强扶贫领域腐败警示教育

为了把作风建设贯穿脱贫攻坚全过程,坚持不懈纠“四风”转作风,以作风建设保障打赢脱贫攻坚战,近日,开发区向全区17个省定重点贫困村发放了《全国扶贫领域腐败案件警示录》。村党支部通过支部党员大会进行了深入学习,并组织全村党员撰写了心得体会,加大了警示教育力度,做到了明底线、知敬畏、受教育。(时书明)

## 开发区构建基层“精准扶贫帮扶网络”

为充实基层帮扶力量,抓实抓好扶贫工作,开发区在全区行政村(居)按照“民主推荐,党委把关”的原则选拔了149名村级专职扶贫干部,全面构建起了基层“精准扶贫帮扶网络”。(朱天婵)

## 开发区家庭医生服务队助推脱贫攻坚

近年来,开发区把脱贫攻坚作为全区工作重点,扎实推进精准扶贫工程。组建了家庭医生签约服务团队28个,与贫困户对接全面开展医疗服务,覆盖率达到100%,并为

## 开发区开展“争先进,创新颜”评比积分活动

为改变贫困户的精神面貌,近日开发区组织开展了贫困户“争先进、创新颜”评比积分活动。活动面向所有建档立卡贫困户,进行评比量化考核赋分,评比内容为扶贫政策知晓、讲究卫生比清洁、勤劳

(时书明)

## 开发区推进电商扶贫助力脱贫攻坚

今年以来,开发区积极探索“电商扶贫”新模式,加大组织农村电商培训力度,多项举措开展电商精准扶贫。加强农村电商人才培育,上半年,组织了3场、200余万人次的集中培

训;加大涉农电商网店培育力度,推进电商示范村创建,培育并申报省级电商示范村4个,充分发挥了在农村电商发展中的引领示范作用。

(姚萌)

## 省老促会来开发区调研脱贫攻坚和乡村振兴工作

近日,省老促会党组书记张建华一行来开发区调研脱贫攻坚、乡村振兴等工作。张建华表示,近年来开发区大力推进乡村基础设施建设,农村面貌发生了巨大变化,人民群众幸福指数得到大幅提升,在脱贫攻坚、乡村振兴工作中取得了优异成绩。吴家所村和

张家楼村是著名的革命老区,在中国革命时期都做出了重大贡献。在接下来的工作中,要重点发展新兴产业和特色产业,加快增收致富;推动农村农业实现产业化大发展,鼓励开展家庭副业,使村民增收,不断壮大集体经济实力,激发农业农村发展活力。

### 丢失声明

临清市唐园洪豹轴承加工部,个体工商户营业执照正副本不慎丢失,注册号371581600358428,特此声明作废。

### 丢失声明

邓庆博,性别:男,出生日期:2014年1月19日,出生证编号:0370529527,出生机构:聊城市第二人民医院,母亲:候小雪,父亲:邓士军,出生医学证明不慎丢失,特此声明。

### 丢失声明

许帝,身份证号:371526199202112446,遗失2017年5月18日开具的《中华人民共和国税收完税证明》收据联一份,完税证号码:(161)鲁地证02447643号,金额5571.37元,声明作废。

### 丢失声明

王林烁,性别:男,出生日期:2012-8-15,编号:M370307823,父亲:王庆正,母亲:郑艳芬,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,特此声明。

### 丢失声明

袁修拓,性别:男,出生日期:2015.10.27,出生编号:P370394362,父亲:袁慎保,母亲:袁春霞,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,特此声明。

### 丢失声明

崔锐将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0058256,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

### 丢失声明

许昕玉,性别:女,出生日期:2018.1.5,出生编号:R371532094,父亲:许光兴,母亲:陈立云,出生医院:聊城东昌府区妇幼保健院,特此声明。